
Otázka 1 U každé z následujících možností napište odpovídající vzdálenost v yardech. 
Délka hřiště (vč. endzón) 120  Šířka hřiště 53.33 
Vzdálenost „čísel“ od sideline 9  Vzdálenost „hashmarků“ od sideline 20 
Snap pro 1pt try od goal line 3  Týmová zóna od sideline 4 

 
Otázka 2  Za kolik yardů jsou následující fauly? 

Targeting 15    Holding útoku (OFH) 10 
Zakázaná wedge (IWK) 15  Holding obrany (DEH) 10 
Pomoc runnerovi (ATR) 5  Zakázaný dotek forward passu hráčem v autu (ITP) 0 

 
Otázka 3 1&10 @A-20.  Předchozí akce skončila touchbackem. Defensive end B93 se postaví do statické 

pozice přes míč tak, že má v neutrální zóně jak celou helmu, tak i ruku, o kterou se opírá. QB A17 
si toho nevšimne a hlásí „hard count“, aby se snažil vyvolat offside defense. Po prvním hlasitém 
signálu A17 všichni hráči (včetně B93) zůstávají v klidu s výjimkou ... 

A 1&15 @A-15 – S ... wide receivera A83, který si pozice B93 všiml a reklamoval ji směrem k L. 
A 1&15 @A-15 – S  ... tackla A73, který stojí přímo naproti B93.  
 
Otázka 4 2&10 @A-30. Na konci 1. čtvrtiny QB běží s míčem. RB běží po jeho boku několik yardů do strany 

a cca yard za ním. @A-33 QB hodí míč na RB. Ten se míče vůbec nedotkne, míč spadne na zem (do 
hřiště) @A-32 a potom se vykutálí do autu ... 

A 3&9 @A-31 – R @A-31 
A 3&5 @A-35 – R @A-35 
 
Otázka 5 2&20 @A-30. QB chvíli hledá volného receivera a po chvilce háže „checkdown“ na running backa 

A23, který původně zůstával blokovat, ale nakonec si vyběhl pro pass. Než k RB míč doletí, strčí do 

něj linebacker B53. Tím způsobí, že pass spadne incomplete. 

A 1&10 @A-32 – S RB stojí @A-32 

A 3&20 @A-30 – S RB stojí @A-28 

 
Otázka 6 4&5 @A-45. Punt. Míč dopadne na zem @B-30 a kutálí se. @B-20 míč zvedne B47 a returnem 
doběhne @B-40, kde je složen. Během akce se @B-35 stal holding B76 na A11. 
B 1&10 @B-25 – S  holding se stal během returnu 

B 1&10 @B-10 – S holding se stal, když se míč kutálel 

Otázka 7 A 2&8 @A-42. Ve čtvrté čtvrtině je skóre 24:26 (vede tým B). Pass od A12 je interceptnut B44 na 
@B-20, kde je také složen. Během snapu stál B79 v neutrální zóně. 

A 2&3 @A-47 – R  Na časomíře je 6:02  
A 2&3 @A-47 – S Na časomíře je 1:02 

Otázka 8 Kickoff @A-35. Tým A těsně před koncem zápasu prohrává o 4 body a pokouší se o onside kick. Na 

pravé straně kickera je 6 hráčů A a na levé 4. Z této formace se rozbíhají, těsně před kickem ale 

A33 za kickerem přeběhne na druhou stranu a v momentě kopu je to tedy 7-3. Kick se kutálí 

směrem k pravé sideline, u níž jej jinak nikým nedotknutý zalehne hráč A99 ...  

Kickoff @A-30   @A-46 

B 1&10 @A-39 – S  @A-44 

 

Otázka 9 4&10 @A-40. A80 puntuje. B44 se snaží míč chytit @B-20, ale ten se odrazí od jeho ramen zpět 

vysoko do vzduchu šikmo do strany pod úhlem 45 stupňů. A81 pro míč skáče, ve vzduchu jej chytí 

a na zem spadne @B-19 následujícím způsobem:  

A 1&10 @B-19 – S  První noha dotek v hřišti, poté druhá noha v autu. 

B 1&10 @B-19 – S  První noha dotek v autu, poté druhá noha ve hřišti. 

 



Otázka 10  2&10 @B-20. Guard A55 vyběhne okolo defense tackla B79 a blokuje pod pasem ... v druhé linii. 
Blok je veden přímo zepředu (z 12 hodin). RB A47 přijme handoff od A12 a doběhne @B-15.   

A 3&5 @B-15 – B  linebackera B50 @B-17. 
A 2&20 @B-30 – R  safetyho B18 @B-13. 
 
Otázka 11 2&20 @A-30. Quarterback A11 hledá receivera, kterému by hodil pass. Po chvíli pod tlakem 

scrambluje směrem na pravou stranu. Následně jej @A-25 skládá CB B21 tvrdou skládkou 
ramenem přímo do kolen. A11 s míčem spadne na zem @A-25.  

A 3&25, A-25 – B  A11 byl v běhu směrem k sideline (skládka proběhla v pohybu obou hráčů). 
A 1&10, A-45 – R  A11 se při hledání receivera zastavil v oblasti čísel (při skládce byl v pohybu pouze B21). 
 
Otázka 12 A 3&25 @A-30, QB A1 muffne snap a zvedá ho ze země. Slot na pravé straně A14 bezprostředně 

po snapu na LOS oběhl cornerbacka B41 a pokud by QB snap zachytil, jednalo by se o „jasný TD“.   
Jelikož ale WR vidí QB v problémech, zastaví se @A-42, otočí se směrem k QB a zůstane stát. 
Vracející se cornerback B41 se tak ocitne mezi WR a QB a následně receivera tvrdě trefuje. A14 
padá na zem. Pass od A1 mu nakonec spadne pod nohy (výsledkem akce je tedy incomplete).  ... 

A 1&10, A-40 – S  Kontakt nastal před odhozením míče (v momentě, kdy A1 stále zpracovával míč). 

A 1&10, A-42 – S  Kontakt nastal v momentě, kdy míč již byl ve vzduchu. 

 
Otázka 13 A 2&5 @B-40. QB A17 hází pass na receivera A88, který se musí hodně natahovat, aby na míč 

dosáhl. Po několika krocích, ale před tím, než měl jakoukoliv šanci připravit se na kolizi, jej na @B-
11 následně brutálně trefí hráč B21 korunou helmy přímo do hlavy. Tým A měl při snapu pět 
hráčů v backfieldu. 

A 2&5 @B-40 - R Jednalo se o kompletní pass. 
A 1&10 @B-30 - S  Jednalo se o nekompletní pass a hit přišel až „dlouho“ po dropu. 
 
Otázka 14 4&10 @A-30. Vysoký punt letí k zemi @B-25, kde trefí do nohy A89. Míč zvedne B21 a returnuje 

na @B-45, kde fumbluje. Volný míč @B-42 zvedne A11 a doběhne až do touchdownu. Během 
returnu B se B42 dopustí faulu @B-30. 

B 1&10 @B-25 – S  jednalo se o blok do zad 

A Try @B-1.5   jednalo se o blind side blok 

 
Otázka 15 4&10 @A-30. Těsně před koncem 4. čtvrtiny vede tým A o 3 body. Punter A15 muffne snap, který 

letí za něj. A15 běží za míčem a na @A-4 míč ... do enzóny. Dále nedotknutý míč vyletí ze hřiště 
skrz endline. Po akci do konce zápasu zbývají 4 vteřiny.  

Safety   úmyslně odplácne 
B 1&Goal @A-2 – S úmyslně odkopne 
 
Otázka 16 X&15 @B-30. Na konci 4. čtvrtiny tým A prohrává o 3 body. Pokus o field goal je zblokován a míč 

nepřekročí neutrální zónu. Zblokovaný kop se nakonec vykutálí do autu @B-34, naposledy 
dotknutý hráčem A12. Čas se zastavil na 0:04.  

B 1&10 @B-34 – S  Jednalo se o 4. down. 
B 1&10 @B-34 – S  Jednalo se o 3. down. 
 

Otázka 17 2&Goal @B-X. Pass do endzóny, kde se obrana se dopustí DPI. Pass skončí incompletem. 

A 1&Goal @B-2 - S  Rozehrávalo se z @B-3 

A 1&Goal @B-1 - S  Rozehrávalo se z @B-2 

 
Otázka 18 3&10 @A-30. QB A12 hází pass na A88. Ten míč chytí na @A-38 a doběhne na @A-45, kde je 

složen. Pravý tackle A77 ... 
A 3&15 @A-25 - R na LOS blokuje DT B54, poté vyběhne @A-35, odkud se před passem vrátí zpět na @A-33.  
A 3&25 @A-15 - R vyběhne okolo DL a před odhozením blokuje LB B55 @A-35. Pak se vrací směrem k LOS.  
 



Otázka 19 4&2 @A-10. Punterovi se velice nepodaří punt, který letí hodně vysoko, ale vůbec ne daleko. Punt 

spadne na zem @A-11. Na @A-13 pak po odrazu trefí hráče B44 a od něj se odrazí zpět směrem 

k end line týmu A. Kutálející se míč nakonec zalehne A32. 

A 1&10 @A-5 – S k zalehnutí dojde @A-5  

Safety   k zalehnutí dojde v endzóně A  

 

Otázka 20  4&10 @B-25. 1. polovina 1. prodloužení. Tým A se pokouší o field goal. Kick je zblokovaný na LOS 
a míč po bloku spadne na zem ... , odkud se odrazí do rukou holdera A15. Ten míč zvedne @B-30 
a doběhne s ním na @B-10, kde je složen. 

B 1&10 @A-25 - X Míč na zem spadl @B-23 
A 1&Goal @B-10 - X  Míč na zem spadl @B-27 
 

Otázka 21 3&5 @A-10. Těsně před koncem 2. čtvrtiny QB A11 hází pass na A80. Míč je interceptnut od B39 
@A-25. B39 je nakonec složen A7 @A-20. Během skládky je hozen facemask oběma týmům - jak 
B39, který se snažil „odmítnout“ A7, tak A7, který jej nakonec za mřížku složil. Během akce vypršel 
čas 2. čtvrtiny. 

Poločas   V akci nebyl žádný další faul. 

A 3&5 @A-10 – X Tackle B79 při snapu byl v neutrální zóně. 
 

Otázka 22  (Stačí zapsat, zda je try úspěšná nebo neúspěšná) Try @B-3. QB A3 je překvapen náhlým snapem, 

který jej trefí do hrudníku a míč spadne před něj na zem. Kutálející se míč se postupně pokouší 

zvednout několik hráčů a nakonec jej v endzóně B zalehne hráč ...  

Úspěšná  A3 

Úspěšná  A25 

 

Otázka 23 4&15 @A-40. Punter kope vysoký punt, který letí přibližně směrem na čísla. Receiver B8 čeká na 
míč @B-10, udělá ... fair catch signál a poté se rozběhne směrem k místu, kam za chvíli spadne 
míč. Cestou jej @B-15 mírně do ramene strčí A48. To B8 rozhodí a následně padá na zem, kde jej 
@B-20 trefuje padající míč. Nakonec míč zalehne A22 @B-22. 

B 1&10 @B-30 - S  Jednalo se o platný (valid) fair catch signál 
B 1&10 @B-30 - S  Jednalo se o neplatný (invalid) fair catch signál  
 

Otázka 24  4&10 @A-40. Punt od A89 je zblokován a míč po celou dobu nepřeletí neutrální zónu. Kutálející se 
míč se @A-35 snaží zvednout A55, ale nepodaří se mu to, jelikož je strčen hráčem B22 ... @A-36. 
B22 poté zalehne míč @A-32. 

B 1&10 @A-32 - S  ... je strčen zezadu těsně nad pasem („do kříže“)  
B 1&10 @A-32 - S  ... je strčen zezadu těsně pod pasem („do hýždí“) 
 
Otázka 25 3&10 @B-30. QB hází pass do endzóny, kde jej interceptne B20. Tam začne kličkovat a při skládce 

od A82 fumbluje. Míč se odrazí na @B-5, kde se jej pokouší zvednout guard A52, tomu se to ale 
nepovede a míč následně ...  

B 1&10 @B-20 - S vyletí do autu @B-2. 
Safety    na cestě do autu srazí (řádně umístěný) pylón na goal line B. 


